ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - БЯЛА
ПРОТОКОЛ

№ 9 / 02.07.2022г.
Днес, 02.07.2022г. от 17.00 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред :

1. Определяне на член на ОИК- Бяла, който да получи достъп до система за регистриране работата на техническите лица, които ще поддържат СУЕМГ в изборите за кметове на 03 юли 2022 г.
2. Определяне на член на ОИК-Бяла, който заедно със заместник-председател и секретар да предадат на ЦИК протоколите и другите изборни книжа и материали 

             На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛИ: 

Елена Симеонова Борянова

Веселина Щерева Йонкова

СЕКРЕТАР:

Цветелина Георгиева Минчева

ЧЛЕНОВЕ:  


Ася Асенова Железарова

Русанка Иванова Томова

Елка Николова Добрева

Лилия Димитрова Драгнева

Добринка Янкова Янева


Василена Тодорова Баналиева


Даниела Костадинова Лазарова


Сияна Стоянова Стоянова


Недко Балинов Балинов

Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 13 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.

По точка 1 от дневния ред Председателят докладва, че във връзка с получено писмо от ЦИК с вх.№26/02.07.2022г., ОИК-Бяла следва да определи лице за достъп до системата за регистриране работата на техническите лица, които ще поддържат технически СУЕМГ в изборите за кметове на 03 юли 2022г.

Предвид горното, на основание чл.87, ал.1 и в изпълнение на указанията в писмо изх.№ ЧМИ -15-77/01.07.2022г., с тринадесет гласа „ЗА“, ОИК-Бяла прие:

Решение № 16/ 02.07.2022 г.

Определя Марияна Иванова Ценова като член на ОИК за лице, което да получи достъп до системата за регистриране работата на техническите лица, които ще поддържат технически СУЕМГ в изборите за кметове на 03 юли 2022г.

По точка 2 от дневния ред Председателят докладва, че в изпълнение на чл.87, ал.1, т.32 от Изборния кодекс и т.50 от Раздел III на Методическите указания на ЦИК по прилагане на ИК от ОИК/ приети с Решение №1112-МИ от 16.09.2019г. на ЦИК /, ОИК чрез председател, зам.-председател и секретар, а при отсъствие на някой от тях член, предложени от различни партии и коалиции предава на Централната избирателна комисия екземплярите от протоколите и решенията на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, екземплярите от протоколите на секционните избирателни комисии, предназначени за Централната избирателна комисия, разписките от компютърната обработка на протоколите на секционните избирателни комисии, копие от компютърната разпечатка на данните за протокола и решението на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, предоставени от изчислителния пункт, два броя технически носители с числовите данни от обработката на протоколите на секционните избирателни комисии, както и записващите технически устройства от машинното гласуване. 
Предвид изложеното, на основание чл.87, ал.1, т.32 от ИК и в изпълнение на т.50 от Раздел III на Методическите указания на ЦИК по прилагане на ИК от ОИК/ приети с Решение №1112-МИ от 16.09.2019г. на ЦИК, с тринадесет гласа „ЗА“, ОИК – БЯЛА прие:

Решение № 17/ 02.07.2022 г.

Упълномощава Русанка Иванова Томова - член на ОИК-БЯЛА, заедно със заместник-председателя и секретаря да предадат  на Централната избирателна комисия екземплярите от протоколите и решенията на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, екземплярите от протоколите на секционните избирателни комисии, предназначени за Централната избирателна комисия, разписките от компютърната обработка на протоколите на секционните избирателни комисии, копие от компютърната разпечатка на данните за протокола и решението на общинската избирателна комисия за всеки вид избор, предоставени от изчислителния пункт, два броя технически носители с числовите данни от обработката на протоколите на секционните избирателни комисии, както и записващите технически устройства от машинното гласуване. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова

СЕКРЕТАР: 
Цветелина Георгиева Минчева
