ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - БЯЛА
ПРОТОКОЛ

№ 5 / 13.09.2017г.
Днес, 13.09.2017г. от 17.30 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред :

1. Определяне чрез жребий на реда за представяне на партиите в диспутите по регионалните радио- и телевизионни центрове, в частични избори за кмет на кметство Попович, община Бяла на 8 октомври 2017 год.
На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Марияна Иванова Ценова
ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Елена Симеонова Борянова
СЕКРЕТАР:

Добринка Янкова Янева
ЧЛЕНОВЕ:  
Ася Асенова Железарова 

Елка Николова Добрева

Лилия Димитрова Драгнева

Недко Балинов Балинов

Сияна Стоянова Стоянова

Веселина Щерева Йонкова

Маргарита Николова Господинова

Василена Тодорова Баналиева

Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 11 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.
По точка 1 от дневния ред Председателят докладва, че на основание чл.196, ал.3, във връзка с чл.464, т.13 от Изборния кодекс във връзка с т.46 от Хронограмата  /одобрена с Решение № 4842-МИ от 25 юли 2017 г. на ЦИК/ и Решение № 2255-МИ/18.09.2015г. на ЦИК, на 13.09.2017г. в 09:30 ч., в заседателната залата на Общинска избирателна комисия – Бяла, се проведе жребий за реда за представяне на партиите в диспутите по регионалните радио- и телевизионни центрове, в частичните избори за кмет на кметство Попович, община Бяла на 08.10.2017г. След проведения жребий, с единадесет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:
Решение № 15/ 13.09.2017 г.

ОБЯВЯВА следната поредност за представяне на партиите в диспутите по регионалните радио- и телевизионни центрове, в частичните избори за кмет на кметство Попович, община Бяла на 8 октомври 2017 г., както следва: 

№ 1 –  ПП „ГЕРБ“
№ 2 –  БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ

№ 3 –Движение за права и свободи – ДПС 

Формите, темите на предизборната кампания, форматите и екипите се определят от ръководителите на регионалните радио- и телевизионни центрове и упълномощени представители на партиите и коалициите, регистрирали кандидати, или в Споразумението по чл.189, ал.4 от ИК.
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова
СЕКРЕТАР: 
Добринка Янкова Янева
