ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БЯЛА, ОБЛАСТ ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 12 / 23.09.2019г.
Днес, 23.09.2019г. от 17.00 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред:

	1.
	Разглеждане на предложение от Коалиция „БСП за България“ за регистрация на кандидатска листа за участие в изборите за общински съветници.


	2.
	Разглеждане на предложение от Коалиция „БСП за България“  за регистрация на кандидатска листа за участие в изборите за кмет на Община Бяла.




На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛИ: 

Елена Симеонова Борянова

Веселина Щерева Йонкова

СЕКРЕТАР:
Цветелина Георгиева Минчева
ЧЛЕНОВЕ:  


Ася Асенова Железарова

Елка Николова Добрева

Русанка Иванова Томова
Лилия Димитрова Драгнева
Добринка Янкова Янева


Василена Тодорова Баналиева


Даниела Костадинова Лазарова


Сияна Стоянова Стоянова

Недко Балинов Балинов

Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 13 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.

По точка 1 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило предложение по чл. 414, ал.1, т.1 от ИК от Коалиция „БСП за България“, представлявана от Стефан Йорданов Пейчев, заведено под № ОС-4/23.09.2019 г. в регистъра на кандидатите за участие в изборите за общински съветници на 27 октомври 2019 г.
Към предложението са приложени: Заявление- декларация  по чл.414, ал.1, т.3 , във връзка с чл.397, ал.1 от ИК, чл.413,ал.1,2,3 и 4 от ИК – 11 бр., Пълномощни 1 бр.

Предвид горното, на основание чл.87, ал.1, т.14, във връзка с чл.414 от ИК и т.36 от раздел VII на решение № 943-МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК, с тринадесет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:
Решение № 28 / 23.09.2019 г.
Регистрира и обявява кандидатската листа от Коалиция „БСП за България“ за изборите за общински съветници на 27.10.2019 г. както следва:

1. Георги Димитров Касабов
2. Стефан Йорданов Пейчев
3. Гергана Димитрова Георгиева
4. Росен Костадинов Янакев
5. Валери Василев Стайков
6. Станислав Атанасов Суков
7. Карамфил Георгиев Карамфилов
8. Йордан Ефтимов Йорданов
9. Цветанка Милчева Стоянова
10. Ирена Димчева Узунова
11. Петър Георгиев Иванов
Въз основа на настоящото решение да бъдат издадени удостоверения на регистрираните кандидати.
По точка 2 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило предложение от Коалиция „БСП за България“, представлявана от Стефан Йорданов Пейчев, заведено под № КО-3 /23.09.2019 г. в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на община Бяла на 27 октомври 2019 г.
            Към предложението са приложени: Заявление- декларация  по чл.414, ал.1, т.3 , във връзка с чл.397, ал.1 от ИК, чл.413,ал.1,2,3 и 4 от ИК – 1 бр., Пълномощни 1 бр.
Предвид горното, на основание чл.87, ал.1, т.14, във връзка с чл.414 от ИК и т.36 от раздел VII на решение № 943-МИ от 02.09.2019 г. на ЦИК, с тринадесет  гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:
Решение № 29/ 23.09.2019 г.

Регистрира и обявява кандидат на Коалиция „БСП за България“ за изборите за кмет на община Бяла  на 27.10.2019 г. както следва:
· Георги Димитров Касабов.

Въз основа на настоящото решение да бъде издадено удостоверение на регистрирания кандидат.
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова
СЕКРЕТАР: 
Цветелина Георгиева Минчева
