ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БЯЛА, ОБЛАСТ ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 14 / 26.09.2019г.
Днес, 26.09.2019г. от 17.30 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред:

1. Заличаване на регистрация на Ирена Димчева Узунова за кандидат за общински съветник в листата, предложена от коалиция „ БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“
2. Обявяване на поредни номера на партиите и  коалициите в  бюлетината при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени за 27 октомври 2019г.

На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛИ: 

Елена Симеонова Борянова

Веселина Щерева Йонкова

СЕКРЕТАР:
Цветелина Георгиева Минчева
ЧЛЕНОВЕ:  


Ася Асенова Железарова

Елка Николова Добрева

Русанка Иванова Томова
Лилия Димитрова Драгнева
Добринка Янкова Янева


Василена Тодорова Баналиева


Даниела Костадинова Лазарова


Сияна Стоянова Стоянова

Недко Балинов Балинов

Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 13 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.


По точка1 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило Заявление с вх.№24/26.09.2019г. от Ирена Димчева Узунова, регистрирана под №10 в кандидатската листа за общински съветници в община Бяла на коалиция  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ с Решение №28/23.09.2019г. Същата с депозираното заявление желае направената в ОИК – БЯЛА регистрация да бъде заличена съгл. Решение №943-МИ/ 02.09.2019г на ЦИК. Коалицията предложила  кандидата е уведомена незабавно за постъпилото заявление. В установения срок коалиция  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ не е  депозирала предложение с нов кандидат за позиция №10 в листата за общински съветници.
Предвид горното, на основание чл.87, ал.1, т.14-15, във връзка с чл.417, ал.5, изр.2,  Заявление с вх.№24 от 26.09.2019г. , с тринадесет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:

Решение № 33/ 26.09.2019 г.


Заличава регистрацията на Ирена Димчева Узунова, регистрирана под №10 в кандидатската листа за общински съветници в община Бяла на коалиция  „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“.

По точка 2 от дневния ред Председателят докладва, че във връзка с проведен жребий от ЦИК на 25.09.2019г., относно определяне на поредните номера на партии, коалиции и независими кандидати, в бюлетината за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27 октомври 2019 г. в община Бяла, 

На основание чл. 87, ал.1,т.1 от ИК и Решение № 1184-МИ от 25.09.2019г. на ЦИК, с тринадесет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:
Решение № 34/ 26.09.2019 г.
   Обявява поредни номера на партиите и  коалициите в бюлетината при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени за 27 октомври 2019г. в Община Бяла, а именно:

43          ПП ГЕРБ

55          Движение за права и свободи – ДПС

56          БСП ЗА БЪЛГАРИЯ

64          ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова
СЕКРЕТАР: 
Цветелина Георгиева Минчева
