ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БЯЛА, ОБЛАСТ ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 17 / 09.10.2019г.
Днес, 09.10.2019г. от 17.30 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред:

1. Регистрация на застъпници на Партия „ Движение за права и свободи“
2. Определяне на членове на ОИК за получаване бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г.
На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛИ: 

Елена Симеонова Борянова

Веселина Щерева Йонкова

СЕКРЕТАР:
Цветелина Георгиева Минчева
ЧЛЕНОВЕ:  


Ася Асенова Железарова

Елка Николова Добрева

Русанка Иванова Томова
Лилия Димитрова Драгнева
Добринка Янкова Янева


Василена Тодорова Баналиева


Даниела Костадинова Лазарова


Сияна Стоянова Стоянова

Недко Балинов Балинов

Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 13 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.

По точка 1 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило заявление с вх.№ З- 1/ 08.10.2019 г. от Партия „ Движение за права и свободи“ за регистрация 6 /шест/броя застъпници на партията за участие в  изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г.
Предвид горното, на основание чл. 87, ал.1, т.18 и Решение № 1080-МИ/12.09.2019 г.,  с тринадесет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:

Решение № 41/ 09.10.2019 г.

1. Регистрира шест застъпници на Партия „ Движение за права и свободи“. 

2. Издава удостоверения на регистрираните застъпници.

3. Публикува на интернет страницата на ОИК-Бяла  регистрираните застъпници  на Партия „ Движение за права и свободи“ в публичен регистър на застъпниците по кандидатски листи.
По точка 1 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило писмо с  изх. № МИ-00-69/07.10.2019г. на ЦИК във връзка с приемане на бюлетини от „ДЕМАКС“АД или печатница на БНБ за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г.

ОИК-Бяла, в изпълнение на Решение № 993-МИ/ 07.09.2019, т.16 на ЦИК и с оглед осъществяване на правомощията си по ИК за контрол при приемането, транспортирането и съхранение на бюлетините, на основание чл.87, ал.1, т.1 и т.9 от ИК, с тринадесет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:                                                     

Решение № 42/ 09.10.2019 г.

Определя следните членове на ОИК:

Елена Симеонова Борянова, ЕГН *** – Зам.-Председател на ОИК-Бяла и

            Русанка Иванова Томова, ЕГН *** – Член на ОИК-Бяла

 за приемане на бюлетини от „ДЕМАКС“АД или печатница на БНБ за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г. 

Като ги упълномощава следното:

Упълномощава, определените в настоящото решение, членове на ОИК-Бяла да подпишат Приемо-предавателен протокол и всякакви други книжа с „ДЕМАКС“ АД или печатница на БНБ, относно получаване на бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г. в община Бяла.

Упълномощава двамата членове относно осъществяване на цялостен контрол при приемането, транспортирането и доставката на бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 27.10.2019г. в община Бяла.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова
СЕКРЕТАР: 
Цветелина Георгиева Минчева
