ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БЯЛА, ОБЛАСТ ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 13 / 08.10.2023г.

Днес, 08.10.2023 г. от 13.00 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред:


1.Определяне на членове на ОИК за получаване бюлетини и ролки със специализирана хартия за машинно гласуване за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29.10.2023г.
На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Искрен Тодоров Игнатов

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛИ: 

Мария Петрова Трецкова

Ангелина Георгиева Панчева

СЕКРЕТАР:

Марияна Иванова Ценова

ЧЛЕНОВЕ:  

Ася Асенова Железарова

Елена Симеонова Борянова

Минка Димитрова Петрова

Недко Балинов Балинов


Росица Иванова Генкова


Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 9 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.

По точка1 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило писмо с  изх. № МИ-15-610/03.10.2023г. на ЦИК във връзка с приемане на бюлетини от печатница на БНБ и ролките със специализирана хартия за машинно гласуване за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29.10.2023г.

ОИК-Бяла, в изпълнение на т.15 от Решение № 1979-МИ/ 18.08.2023 на ЦИК и с оглед осъществяване на правомощията си по ИК за контрол при приемането, транспортирането и съхранение на бюлетините, на основание чл.87, ал.1, т.1 и т.9 от ИК, с девет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:                                                     

Решение № 51/ 08.10.2023 г.

Определя следните членове на ОИК:

Елена Симеонова Борянова, ЕГН *** – член на ОИК-Бяла и

            Мария Петрова Трецкова , ЕГН *** – член на ОИК-Бяла

 за приемане на бюлетини и ролки със специализирана хартия за машинно гласуване от печатница на БНБ за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29.10.2023г. 

Като ги упълномощава следното:

Упълномощава, определените в настоящото решение, членове на ОИК-Бяла да подпишат Приемо-предавателните протоколи и всякакви други книжа с „Печатница на БНБ“ АД, относно получаване на бюлетините за гласуване, както и ролките със специализирана хартия за машинно гласуване в изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29.10.2023г. в община Бяла.

Упълномощава двамата членове относно осъществяване на цялостен контрол при приемането, транспортирането и доставката на бюлетини за изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29.10.2023г. в община Бяла.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Искрен Тодоров Игнатов

СЕКРЕТАР: 
Марияна Иванова Ценова

