ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БЯЛА, ОБЛАСТ ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 17 / 21.10.2023г.

Днес, 21.10.2023 г. от 13.00 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред:


1.  Регистрация на застъпници на Партия „ Движение за права и свободи“
2. Регистрация на упълномощени представители на Партия „Движение за права и свободи“ в изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023г.
3. Процесуално представителство по административни дела
На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Искрен Тодоров Игнатов

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛИ: 

Мария Петровна Трецкова

Ангелина Георгиева Панчева

СЕКРЕТАР:

Марияна Иванова Ценова

ЧЛЕНОВЕ:
Ася Асенова Железарова  

Минка Димитрова Петрова

Недко Балинов Балинов


Росица Иванова Генкова


Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 8 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.

По точка 1 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило заявление с вх.№ 88/ 19.10.2023 г., заведено под №1/19.10.2023г. във Входящия регистър на предложени за регистрация застъпници от партия „Движение за права и свободи“ за регистрация 6 /шест/ броя застъпници на партията за участие в  изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29.10.2023г. Приложени са всички документи, както и списък на лицата в електронен вариант, с което са изпълнени изискванията на чл.118, ал.1 от ИК.
Предвид горното, на основание чл. 87, ал.1, т.18 и Решение № 2594-МИ/04.10.2023 г.,  с осем гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:

Решение № 57/ 21.10.2023 г.

1. Регистрира шест застъпници на партия „ Движение за права и свободи“. 

2. Издава удостоверения на регистрираните застъпници.

3. Публикува на интернет страницата на ОИК-Бяла  регистрираните застъпници  на партия „ Движение за права и свободи“ в публичен регистър на застъпниците по кандидатски листи.

По точка 2 от дневния ред Председателят докладва, че с вх. № 89/19.10.2023г. в ОИК-Бяла е постъпил Списък на хартиен и технически носител с 6 /шест/ броя упълномощени представители от партия „Движение за права и свободи“ при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023 г. в община Бяла.

         След извършена проверка ОИК-Бяла констатира, че за 6 /шест/ броя упълномощени представители са изпълнени изискванията на чл. 124 от ИК.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1, във връзка с чл. 124 от ИК и 2664-МИ/13.10.2023г. на ЦИК, с осем гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:

Решение № 58/ 21.10.2023 г.

Публикува на интернет страницата на ОИК-Бяла 6 броя упълномощени представители на партия „Движение за права и свободи“, съгласно приложение към настоящото решение.

По точка 3 от дневния ред председателят докладва проект за решение. Дадена бе дума за разисквания и предложения. Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с осем гласа „ЗА", ОИК Бяла взе следното решение:

            С оглед процесуално представителство на ОИК Бяла по административни дела относно провеждане на местните избори, насрочени на 29.10.2023г. (първи и втори тур) проведени в община Бяла, обл. Варна., на основание чл. 87, ал.1, т.1, във вр. с чл. 76, ал.2 от Изборния кодекс, ОИК-Бяла,

                                         Решение № 59/ 21.10.2023 г.

Възлага на Искрен Тодоров Игнатов, в качеството му на Председател на ОИК Бяла да осъществява процесуалното представителство на ОИК Бяла, обл. Варна по административни дела относно провеждане на местните избори, насрочени на 29.10.2023г. (първи и втори тур) проведени в община Бяла, до окончателното им приключване във всички инстанции, включително пред Върховен Административен съд, с правата да изготвя и подписва становища, молби, отговори, писмена защита, касационна жалба и всякакви други документи, без които не би могъл да осъществи горните правата и които са необходими за надлежното водене на съдебното дело.

Дава съгласие Председателят на ОИК  Бяла, обл. Варна при необходимост да упълномощи и/или преупълномощава адвокати, който заедно или поотделно с Председателя на ОИК да представляват ОИК Бяла пред Административен съд – Варна и Върховен Административен съд до окончателното приключване на съответните дела.
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Искрен Тодоров Игнатов
СЕКРЕТАР: 
Марияна Иванова Ценова

