ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ БЯЛА

ПРОТОКОЛ

№ 10/ 16.09.2015 г.

Днес, 16.09.2015 г. от 17.00 ч. се проведе заседание на Общинската избирателна комисия – Бяла, при следния дневен ред :

1. Разглеждане на предложение от Инициативен комитет за регистрация на независим кандидат за участие в изборите за кмет на кметство – с.Господиново.
На заседанието присъстваха:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
Марияна Иванова Ценова
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Елена Симеонова Борянова
СЕКРЕТАР:

Добринка Янкова Янева

ЧЛЕНОВЕ:  
Ася Асенова Железарова 

Елка Николова Добрева

Лилия Димитрова Драгнева

Недко Балинов Балинов

Сияна Стоянова Стоянова

Веселина Щерева Йонкова

Маргарита Николова Господинова

Василена Тодорова Баналиева
Председателят на комисията откри заседанието и провери за присъствието на членовете, като установи, че присъстват 11 члена на комисията и същата има кворум за вземане на решение.

По точка 1 от дневния ред Председателят докладва, че е постъпило предложение от Инициативен комитет, представляван от Дарина Иванова Янева, заведено под № КК-2/16.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство – с. Господиново на 25 октомври 2015 г.
            Към заявлението са приложени: Съгласие от кандидат по чл.414, ал.1, т.3 от ИК; декларация от кандидати-български граждани по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК; декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК, решение за образуване на инициативен комитет и списък на избирателите, подкрепящи регистрацията на независим кандидат, с което са изпълнени изискванията на чл. 414 и чл. 416, ал. 1, т.3 от Изборния кодекс.

Предвид горното, на основание чл.87, ал.1, т.14, във връзка с чл.414 от ИК и т.31 от раздел IХ на решение № 1632-МИ от 31.08.2015 г. на ЦИК, с единадесет гласа „ЗА“ , ОИК – БЯЛА прие:
Решение № 35/ 16.09.2015 г.

Регистрира независим кандидат за кмет на кметство - с.Господиново Тома Илиев Томов, издигнат от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. 
ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Марияна Иванова Ценова
СЕКРЕТАР:

Добринка Янкова Янева

